

S. M. J. R. 22



### ÉCO DE LA DEVOCION AL SAGRADO CORAZON DE JESUS

*(Se publica con licencia de la Autoridad Eclesiástica y se reparte gratis, para contribuir á la difusión de buenas lecturas.)*

Año **XX** † Ciudadela, 28 Febrero de 1921 † Núm. 259.

## LA ORACIÓN Y EL AYUNO

**A** los hombres de nuestro siglo, incrédulo y abstraído de las cosas divinas, es preciso recordarles muy a menudo sus deberes en orden a la santificación de su alma.

Apenas se comprendería, si no cada día lo presenciásemos, un olvido tan grande en asunto tan vital, como el en que viven multitud de personas respecto a su salvación eterna. Los divinos preceptos o se niegan o se desobedecen con descaro. Lo que la Iglesia católica manda, se tiene como inválido, y se quiere desautorizar, diciendo que son leyes puestas por los hombres.

¡Cuántos hay, sin embargo, que se extravían sin casi advertirlo, con lucidos al mal por los

ejemplos de los impios, o que van perdiendo sus antiguos hábitos de cristianos, porque así lo exigen sus múltiples ocupaciones, la índole y género de su vida, y otras razones que suelen alegarse, faltas de solidez y fundamento, pero con las cuales se parapetan al pretender justificar el incumplimiento de los preceptos salvadores!

Si no escuchásemos más que las inspiraciones de nuestra razón corrompida por el pecado, entonces, ¿qué sería el hombre, y qué sería la sociedad? El respeto a las leyes, el respeto a los derechos individuales y a los derechos colectivos, el respeto y obediencia a las autoridades, no se lograrán en el mundo si Dios así no lo mandase a nuestra orgullosa naturaleza.

Para conseguir los fines, menester es no omitir los medios

conducentes a ellos; de modo, que para ser sobrios, piadosos y justos en este mundo, necesitamos pedir a Dios continuamente estas gracias, y castigar nuestro cuerpo, rebelde siempre a los mandatos divinos.

Ved aquí, porque son necesarios para progresar hacia la vida eterna, la oración y el ayuno, dos palancas poderosas capaces de mover todos los orbes.

Cuando nuestro Señor Jesu cristo andaba curando enfermos y predicando la doctrina celestial, decía a sus discípulos que *cierto género de demonios* no podían ser vencidos sino por la oración y el ayuno. Y en verdad, si se quiere ser casto, si se quiere adornar el alma con la perla de la humildad, en manera alguna se puede prescindir del ayuno y de la oración; toda virtud ha de conquistarse con estas poderosas armas.

La oración hace descender del cielo las bendiciones divinas; el ayuno y la mortificación de los sentidos son la fuerte coraza en que debe escudarse nuestro espíritu para resistir y vencer las asechanzas del enemigo común.

La ley del ayuno es útil al alma y no perjudica al cuerpo; la medicina acorde con la moral, proponen para la cura de las enfermedades, por primer medicamento la abstinencia.

Y la observancia del ayuno, especialmente en este tiempo santo de cuaresma, aún tan tem-

perado en nuestros días, preparará la cosecha con escogidas semillas que germinando, brotando y floreciendo poco a poco nos daran en el discurso del año óptimos frutos de virtudes y de cristiana felicidad.



**E**NTRONIZACIÓN DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS EN EL COLEGIO SALESIANO.—Un hecho trascendental tuvo lugar el 9 del próximo pasado Enero, en que todo el Colegio proclamó solemnemente el reinado social de Cristo Rey.

Una placa muy hermosa y muy artística con la Imagen del Divino Corazón es lo que simboliza esta realeza divina. La solemnidad que fué inusitada resultó conmovedora. Predicó el M. I. Sr. Director Diocesano del Apostolado y fueron padrinos el Dr. D. Manuel Salord, Médico y D.<sup>a</sup> Dolores Menendez Arango, Presidenta del Apostolado.

Alanochecer se amenizó con una velada literaria.

**C**UARENTA HORAS.—Solemnidad en lo exterior semejante a otras veces, pero desigual por el mayor número de comunicaciones, fué la de los tres días de Cuarenta Horas de Carnaval en San Agustín.

**V**ELADA NECROLÓGICA.—El «Círculo Católico» de ésta, celebró el sábado, 10, una muy her-

mosa velada negrológica dedicada a la memoria del M. I. Sr. Director Local D. José Febrer, D. án.

Se declamaron inspiradas poesías y leyeron jugosos trabajos en prosa, que fueron muy aplaudidos, lo mismo que varios números musicales.

**N**ÚMEROS PREMIADOS.—La rifa efectuada con motivo de las Cuarenta Horas en Carnaval, dió el siguiente resultado.

- 1.<sup>a</sup> 405 Imagen.
- 2.<sup>a</sup> 1327 Rosario.
- 3.<sup>a</sup> 1902 Reloj.
- 4.<sup>a</sup> 1210 Imperdible.

Los agraciados han recogido con satisfacción todos los objetos.

## APOSTOLADO DE LA ORACION

INTENCION GENERAL PARA EL MES DE MARZO DE 1921

*Las asociaciones profesionales de los trabajadores cristianos*

### ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco en especial para que en las sociedades profesionales predomine el espíritu cristiano.

### RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Fundar y fomentar asociaciones profesionales con espíritu cristiano.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Marzo de 1921, y días en que los Celadores y Celadoras pueden ganar indulgencia plenaria, comulgando reunidos.

Día 9, Santa Francisca Romana.

» 19, San José, Esposo de María.

### CENTRO LOCAL DE CIUDADELA

Recomendaciones señaladas para el mes de Marzo de 1921.

- 1.<sup>a</sup> Las necesidades del Centro local del Apostolado de la Oración de Ciudadela.
- 2.<sup>a</sup> El cumplimiento Pascual.
- 3.<sup>a</sup> Una gracia especial para el clero y fieles de Menorca.
- 4.<sup>a</sup> La devoción a San José, Abogado de la buena muerte.
- 5.<sup>a</sup> Las necesidades especiales de Menorca.
- 6.<sup>a</sup> Varias necesidades particulares, y acción de gracias al Corazón de Jesús y a Ntra. Sra. del Sagrado Corazón, por favores alcanzados.

## CULTOS RELIGIOSOS

Se está practicando la Novena mensual en preparación al primer viernes de Marzo.

Continuará durante este mes la celebración diaria de las dos Misas rezadas a hora fija a las 6 menos cuarto y 7 y media, en los cuales se practicará devoto ejercicio en honor de San José, con motivo de ser jubilar el presente año.

El día 4 primer viernes de mes en las dos Misas que se dirán a hora fija, se administrará el Pan de los Angeles a los fieles concurrentes que practican la devoción de los Nueve primeros viernes de mes y a los socios de la Comunidad Reparadora.

El mismo día empieza la novena de gracia a San Francisco Javier, lo que se practicará cada día en la Misa rezada que se dirá a las 6 y media, terminando el día 12.

El sábado día 5, al igual que el miércoles día 9, la Misa que se dirá en el altar de Ntra. Sra. del Sagrado Corazón, se aplicará por las intenciones de la Liga antimasonica.

El domingo, día 6, será a las 7 y media la Misa de Comunión general propia de los primeros domingos. Todos los socios del Apostolado asistiendo a la Comunión general, pueden ganar Indulgencia plenaria aplicable a las almas del Purgatorio. Terminada la Misa se recitará el Oficio Parvo del Corazón de Jesús.

El lunes, 7, dos misas rezadas en sufragio de los fieles difuntos, una a continuación de otra, empezando a las 6 y media.

El martes siguiente, día 8, tendrá lugar la práctica del «día de retiro mensual» efectuándose los actos de costumbre, a las 10 de la mañana, a las tres y media de la tarde y al anochecer.

El día 17, jueves, dedicado a Santa Margarita Alacoque tendrá lugar la Misa a las 7 y media y el ejercicio vespertino acostumbrado.

El día 19, fiesta del Santísimo Patriarca San José, la Misa que se dirá en su propio altar, a las 7 y media, será de comunión general, ofreciéndose en sufragio del alma del M. I. Sr. Dr. D. José Febrer, Deán, Director local del Apostolado.

Todos los domingos a las 7 y media, habrá Misa de Comunión general.

Todos los sábados, después del Santo Rosario se practica el ejercicio de la Felicitación Sabatina a María Inmaculada.

Durante la presente Cuaresma, todos los miércoles, viernes y domingos, por la tarde se practica en la Iglesia de San Agustín el ejercicio del Via-Crucis, siendo sólo para hombres el que tendrá efecto, además, los domingos al anochecer.

A . M . D . G .